

REFERAT DE APROBARE
a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a
parcării de tip Park & Ride

Prin Anexa 3 la Regulamentul de organizare și funcționare a Primăriei municipiului Cluj-Napoca (R.O.F.) aprobat prin Hotărârea nr. 525/2024 privind unele măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Primăriei municipiului Cluj-Napoca, Serviciul Public de interes local pentru administrarea parcărilor din municipiul Cluj-Napoca și Serviciul Public pentru administrare obiective culturale s-a stabilit că Direcția Parcări publice asigură administrarea, gestionarea și exploatarea sub aspect tehnico - economic și administrativ a locurilor de parcare organizate pe domeniul public și privat al municipiului Cluj-Napoca, a locurilor de parcare de scurtă durată tarificate orar destinate utilizatorilor universali, a locurilor de parcare de scurtă durată tarificate orar dotate cu stații de încărcare electrică, a locurilor de parcare de scurtă durată destinate autocarelor, precum și a locurilor de parcare destinate persoanelor cu dizabilități.

Având în vedere edificarea proiectului privind obiectivul de investiții Park & Ride situat pe str. Traian Vuia, nr. 149-151 din municipiul Cluj-Napoca, prin care au fost constituite locuri de parcare pentru autovehicule, locuri de parcare destinate încărcării autoturismelor electrice, locuri de parcare destinate persoanelor cu dizabilități, locuri de parcare pentru „Mama și copilul”, locuri de parcare taxi, parcări destinate îmbarcărilor și debarcărilor aferente autobuzelor, microbuzelor sau autocarelor, se impune implementarea unui regulament de organizare și funcționare a acestuia în vederea stabilirii cadrului general aplicabil pentru utilizatorii parcării de tip Park & Ride.

În temeiul prevederilor art. 136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcării de tip Park & Ride.

PRIMAR
Emil Boc

